答案
1、 选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	A
	D
	D
	C
	A
	D
	C
	B
	D
	B
	C
	A


2、 填空题
13.-1   14.32   15.[image:  ]    16.14
3、 解答题
17.





18.（I）[image:  ]，
[image:  ]，解得[image:  ]；
（II）∵[image:  ]∴[image:  ]
由（I）得[image:  ]，令[image:  ]，解得[image:  ]或[image:  ]，
当[image:  ]时，[image:  ]，[image:  ]在[image:  ]上单调递增，
当[image:  ]或[image:  ]时，[image:  ]，[image:  ]在[image:  ]和[image:  ]上单调递减，
所以[image:  ]在[image:  ]处取得极小值[image:  ]，
在[image:  ]处取得极大值[image:  ]
19.（1）[image:  ]
由题意[image:  ]；
所以[image:  ]，定义域为[image:  ] [image:  ] 
令[image:  ]，[image:  ]单增区间为[image:  ]；
令[image:  ]，[image:  ]单减区间为[image:  ]
（2）由（1）知在区间[image:  ]函数[image:  ]单调递减，在区间[image:  ]函数[image:  ]单调递增，
所以[image:  ]，而[image:  ]，[image:  ]，显然[image:  ]，所以[image:  ].
20.解　当a＝2时，f(x)＝(－x2＋2x)ex，f′(x)＝(－x2＋2)ex.
   当f′(x)>0时，(－x2＋2)ex>0，注意到ex>0，所以－x2＋2>0，解得－<x<.
   所以，函数f(x)的单调递增区间为(－，)．
   同理可得，函数f(x)的单调递减区间为(－∞，－)和(，＋∞)．
(2)因为函数f(x)在(－1,1)上单调递增，所以f′(x)≥0在(－1,1)上恒成立．
  又f′(x)＝[－x2＋(a－2)x＋a]ex，即[－x2＋(a－2)x＋a]ex≥0，注意到ex>0，
  因此－x2＋(a－2)x＋a≥0在(－1,1)上恒成立，
  也就是a≥＝x＋1－在(－1,1)上恒成立．
  设y＝x＋1－，则y′＝1＋>0，即y＝x＋1－在(－1,1)上单调递增，
  则y<1＋1－＝，故a≥.




21.【答案】（1），，.（2）见解析
【解析】



分析：（1）利用，代入计算，即可得到的值，猜想；



（2）利用数学归纳法进行证明，检验当时等式成立，假设是命题成立，证明当时，命题也成立即可．




详解：（1）将，，分别代入，



可得，，.

猜想.

（2）①由（1），得时，命题成立；


②假设时，命题成立，即，

那么当时，


 ，

且，

所以，

所以，

即当时，命题也成立.


根据①②，得对一切，都成立.


22.（1）g(x)的定义域为，



①当a=0时， 当


②当，此时

 



③当，此时，


④当，此时



⑤当a<0时，此时


                                                             ……………7分
（2）由第（1）知


①当时，

故，则a=-2


②当，此时


，矛盾


③当，此时


g(x)最大值可能在x=1或x=e处取得，而g(1)=ln1+a-(2a+1)<0



故，则与矛盾，舍去
综上所述：a=-2                                              …………….12分
[bookmark: _GoBack]
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